

尤曾家麗參觀意大利威尼斯雙年展（附圖）

正在歐洲訪問的民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（十一月六日）到意大利威尼斯參觀威尼斯建築雙年展。

尤曾家麗在參觀過雙年展兩個主要展覽場地其中一個場地 Arsenale 後說：「威尼斯雙年展自一八九五年開始舉辦，集合了前人百多年的熱誠和努力，在國際上享譽盛名，是一個可讓香港借鏡的典型例子。」

在與威尼斯雙年展的主席 Paola Baratta 及總監 Andrea del Mercato 舉行會議時，尤曾家麗向他們介紹香港的文化發展，特別是西九文化區計劃的進展。來自香港的代表團亦藉此機會向國際上極具盛名的國際視覺藝術及建築展覽會的主辦單位取經，了解他們如何能吸引世界知名藝術家及建築師參與兩年一度的活動，並每年吸引全球三萬多位訪客。

尤曾家麗表示，會議十分成功，威尼斯雙年展有關單位歡迎日後與香港有合作的機會。建立西九文化區，實有需要加 與著名文化機構如威尼斯雙年展等的聯繫，以奠定日後更多合作計劃的基礎。

威尼斯雙年展是全球極負盛名的文化機構，於一八九五年創辦，是當年首個國際藝術展覽，致力以跨界別模式推動創新藝術潮流及主辦以現代藝術為主題的活動，極受設計師和藝術界專才的重視。

與威尼斯雙年展的交流，亦有助開展西九文化區 M+計劃建立視覺藝術網絡。今年五月，民政事務局主辦「時移勢易：博物館與文化慾望」研討會，為來自世界各地的人士及機構代表提供寶貴機會，就現代博物館的工作及願景交換心得及分享經驗。於二〇〇八／〇九年，康樂及文化事務署將派遣博物館館長到內地及海外參與實習計劃，當中包括一個在意大利舉行的實習課程。

香港與意大利於二〇〇二年簽訂文化合作諒解備忘錄。

完

2008年11月6日（星期四）

